



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 23 травня 2017 року  
Протокол № 56

**Про проект Закону про внесення змін до Закону України  
«Про Митний тариф України» щодо створення умов для поліпшення  
племінних і продуктивних якостей тварин, підвищення економічної  
ефективності та конкурентоспроможності тваринницької галузі  
(реєстр. № 6044 від 07.02.2017 )**

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Митний тариф України» щодо створення умов для поліпшення племінних і продуктивних якостей тварин, підвищення економічної ефективності та конкурентоспроможності тваринницької галузі, реєстр. № 6044 від 07.02.2017, поданий народними депутатами України Ляшком О.В., Галасюком В.В., Вовком В.І. та іншими, Комітет відмітив наступне.

У законопроекті шляхом внесення змін до Митного тарифу України, встановленого Законом України «Про Митний тариф України», пропонується визначити нульову пільгову і повну ставку ввізного мита стосовно чистопородних племінних кіз, які класифікуються за кодом 0104201000 УКТЗЕД (замість діючих щодо них пільгової і повної ставок ввізного мита у розмірі 2 %) з метою створення умов для підвищення економічної ефективності та конкурентоспроможності галузі тваринництва, зокрема, створення високопродуктивного поголів'я кіз.

Під час обговорення законопроекту народні депутати України – члени Комітету зазначили, що реалізація законопроекту дозволить забезпечити розвиток племінної справи у тваринництві.

За результатами обговорення, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Митний тариф України» щодо створення умов для поліпшення племінних і продуктивних якостей тварин, підвищення економічної ефективності та конкурентоспроможності тваринницької галузі, реєстр. № 6044 від 07.02.2017, поданий народними депутатами України Ляшком О.В., Галасюком В.В., Вовком В.І. та іншими, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому як Закон.

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**